

PHOTOGRAPHY

摄影报道

浦东时报



组图:市民走入公园、绿地或街角享受春光。

浦东春色入画来



⑪



④



⑤



②



⑧

■本报记者 郑峰 摄影报道

春日阳光温柔地洒满浦东的每一个角落,无论是大街小巷还是城市田野,都仿佛披上了一层绚烂的薄纱。从浦东乡野的万亩桃林到高东的樱花大道,从世纪公园的缤纷花海到地铁站口的大片粉白,春天的气息在浦东每一个角落悄然绽放。

以南汇桃花村为代表的“室外桃源”,无疑是当季最浪漫的去处之一。沿着蜿蜒的小径漫步,成片的桃树绵延如云霞,粉白的花瓣随风轻舞,空气中浮动着若有若无的甜香。这是上海桃花节的主会场,自1991年创办以来,每年春天都吸引着无数游客前来“寻访桃源”。泛舟于村内的碧水之上,两岸桃花与古色古香的亭台相映成趣,仿佛置身水墨画卷。此外,同样拥着大片桃花美景的川沙、周浦、新场、老港、大团、书院、万祥镇等桃花节分会场,也以各自独特的风格和布局,向市民游客展现着同样迷人却各具特色的春光美景。

与桃花近乎相同时间盛开的樱花,则为浦东的春日增添了一丝素雅、清新的美感。位于高东镇的樱花是浦东众多赏樱打卡地之一。光耀路上的樱花园,染井吉野樱已进入盛花期,花瓣如雪般飘落,铺就一条白色绒毯。一位带着女儿游玩的张先生正忙着用相机记录这美好时刻,他表示孩子第一次见到这么多樱花,兴奋得不肯离开。

若想避开人潮,不妨骑上单车沿新跃路缓缓而行。这条5公里的骑行道串联起便利店和樱花核心区,累了可停下喝杯咖啡,抬头便是满树繁花。骑行爱好者李女士分享道:“骑行时风一吹,花瓣落在车筐里,感觉春天就在手边。”

在世纪公园,春天的馈赠更加慷慨。樱花岛上,百余株早樱与晚樱依次开放,粉白的花枝低垂至湖面,倒影与实景虚实交错,引得游客纷纷拍照留念。不远处,大片郁金香组成的花田宛如调色盘一般绚烂多彩,与樱花岛的柔美形成鲜明对比。

除了公园绿地外,城市街边也能赏尽不同的春光美景。地铁2号线浦东南路站外,几十株樱花树正热烈绽放,匆匆赶路的上班族偶尔驻足,用手机捕捉这转瞬即逝的美。还有专门来此打卡拍照的年轻市民,身着色彩靓丽的服装或与樱花同色的素白衣裳,摆出优雅的姿势,将春日的美定格在相机里。

从乡野到城市,浦东的春天是一场无需言语的邀约。无论是桃林的盛大,樱花的绵延,还是如双子山、张江科学城、陆家嘴中心绿地等处的零星绚烂,甚至街角的一树芬芳,都在诉说着浦东大地上,人们对于生活的热爱之情。



⑥



⑦

① 陆家嘴中心绿地
② 世纪公园樱花岛
③ 张江油菜花海
④ 高东樱花园
⑤ 地铁二号线浦东南路站樱花道
⑥ 南汇桃花村
⑦ 世博文化公园双子山